

长风破浪 彼岸追梦



朱展轶

云大附中星耀校区初一(2)班

寻着古往今来的道路,我探头仰望天边的星空。梦想与现实交轨在人的生命中,让我们用胸怀天地的壮志凌云拥抱梦想,用虚怀若谷的情怀书写现实中人生华美的篇章吧!

她,不过是个平凡得不能再平凡的女孩。生于一个纽约贫民窟的她,家庭更是破败不堪。家徒四壁的家中,弥漫着毒品的气息。她的父母正惬意地吸食着毒品,丢下两姐妹独自玩耍。但暴风雨总是来得那么突然,父亲因贩卖毒品进了拘留所。那年,她还未满周岁。

没有玩具与新衣的童年如此悲惨,没有人愿意收养她,逃学多次,已到达崩溃边缘的她,开始了漫漫乞讨之路。那年,她八岁。

没有葬礼仅有棺材,她的母亲因艾滋病而去世,她和姐姐沦为孤儿。多少次在黑夜中哭泣,多少次在秋冬中感到绝望,多少次沦落街头乞讨,多少次看到太阳升起自己却落寞无能。当看到姐姐躺在柔软的沙发上,自己却与公园那冰冷毫无同情心的长椅相伴。那年,她十五岁。

但她如沉睡的狮子苏醒了,吼声回荡在山谷。她开始用一支神奇的笔,在之前空白了十七年的书页上,书写自己的人生。以超乎想象的毅力,没日没夜地书写着,仅用两年的时间,完成了高中四年的课程。那年,她十七岁。

当一个身无分文,仅有书本相伴的女孩,来到了那个梦的开始,人生的新起点—哈佛大学。她第一次感受到了“上九天揽明月,下四海擒蛟龙”的成就感。用自己的生命在向世人证明—每个人都有谱写光辉人生的能力。

她,就是莉丝·默里。

莉丝·默里扬起了那面执着而坚定的风帆,历经风雨,终于到达她所追寻的沧海岸。她选择了披荆斩棘,尽管起点低,可一次次的失败和一次次的绝望并未打垮她。匍匐前行中,莉丝一次次仰望那彼岸的梦,失败了又重新扬帆起航。到达彼岸,那巨大的光芒背后是艰辛的付出,失去了多少,就拼命地将它补回来。

人生何尝不是如此,每一个心存远大志向的追梦者在逐梦路上,当你选择了荆棘,就选择了坎坷;当你选择了大道,就选择了平坦;当你选择了山路,就选择了不凡。时光如齿轮般飞速转动,你我都在追赶这时光,匆忙地度过今天,却又焦急地追逐明天。一次次的攀爬,一回又一回的受伤,你想放弃或原地踏步,甚至返回。这时,你可否又抬头望望彼岸的梦?可否又重新站起来?可否又在心底坚定地告诉自己四个字“坚持下去”?

其实,我们也有伟人一般的创造力。可优秀与平庸往往只在于一件事,那就是放弃与退路。项羽“破釜沉舟”般断了所有退路,飞速冲向他彼岸的梦,所以“百万秦,终属楚”。可有的人呢,还未追梦就已找好了无数条退路,追梦路上一点点挫折就让你遍体鳞伤,选择了放弃。

没有经过地狱般的磨练,能拥有创造天堂的力量吗?不能!你只有现在多努力,才能拥有多不惧的未来!

请带上坚持与努力,扬起执着的风帆,一路长风破浪,勇敢追梦吧!彼岸的梦,一定会化作亘古的星子,永远照耀你的追梦路,直到彼岸!

逛西山



李镇中

云师大附小呈贡校区一(2)班
指导老师:方璟

我的家乡昆明有另外一个名字:春城。从名字就可以看出,这里的特点:四季如春,山花烂漫。周末妈妈兴致勃勃地对我说:“今天我带你去西山公园转转,开心吧?”我别提有多高兴了,满脑子想去玩的事,乐坏了。

西山,她的浪漫之处在于,她的外形很像一位熟睡的美人,大家都叫她睡美人。这里风景优美,景色迷人。

我们先来到了西山脚下,这里有一个大的湖泊——滇池。春天的早晨,风平波静,好似凝固了,如少女在酣睡;水塘像一块碧绿的翡翠,异常美丽。循着花香来到了山顶的一片开阔地。呀!这儿的野花开得真热闹,红的、紫的、白的、黄的。一串串、一丛丛的藤条花,漫山遍野,爬满了大树,挂满了枝丫。

走到山腰处,有一座庙,叫华亭寺。一进门,只见观音端坐在莲台上,双手合拢好像正在为家乡的人们祈祷,求上天保佑家乡人民平安、幸福。再往里走,只见大殿上坐着玉皇大帝,头上戴着皇冠,身上穿着皇袍。走出庙门放眼望去,古木参天,景色漂亮,流水叮咚,野草翠绿,鸟语花香,环境非常清幽。

夕阳西下,我们依依不舍地辞别了西山公园。虽然玩得有点累,但与大自然如此亲近,心里真是说不出的舒坦!

我与小梨树共成长



刘思昀

云师大附小呈贡校区一(2)班
指导老师:方璟

周末,太阳公公高高地挂在天上,暖洋洋的,爸爸妈妈决定带我去看梨花,我高兴极了,蹦蹦跳跳地走出了家门。

不一会儿,我们便来到了呈贡的万溪冲,这里有好多好多的梨树,远远望去,梨花白茫茫的一片,像雪的海洋。爸爸说:“这真是千树万树梨花开呀!”我欢快地跑向了落满梨花的田间小路。

跑着跑着,我发现了一棵还没有长大的小梨树,树上长着小小的梨花,我悄悄地伸出手准备摘下一朵小花。正在这时,有一只大手拽住了我的耳朵,我“哎哟”地叫了一声,回头一看,原来是妈妈。妈妈对我说:“小朋友要学会爱护花草树木,不能随便摘花,这样会破坏小梨树生长的。”我突然明白了这其中的道理,点了点头。

我在小梨树前站好,妈妈用相机记录下了我和小梨树的笑脸。我和爸爸妈妈约定好,明年的春天再来看这棵小梨树,我要和它一起努力成长!



《我和我的祖国》 / 韩沛莹

云师大附小文林校区二(1)班

一堂生动的改革开放课



高恩

云师大附小文林校区四(8)班

“老爸,我们去哪里过年呀?”听着爸爸妈妈在谈论过年的行程安排,作为家庭主要成员,我得赶紧加入,要不就要被安排啦。“春节前去海南玩几天,年夜饭在外面吃,今年是改革开放四十周年,过年我们家也改革一下。”妈妈说。

好了,春节期间的行程敲定了。这时候老爸给我们讲起了他小时候记忆里的春节,那时候最盼望的就是过年,因为能穿上新衣服、有好东西吃,还有鞭炮玩。那是一年中最高兴、最“富足”的日子。自从改革开放以后,日子一天天好起来,人们都变着花样,天天都像过年。

听着爸爸讲,我的思想开起了小差,改革开放前中国是什么样的呢?我只知道爸爸、妈妈带我们乘飞机、坐高铁去过很多地方,今天还沐浴在春城温暖的阳光里,明天一早就能在天安门广场迎接首都的第一缕阳光,观看威武雄壮的升国旗仪式。夜里出现在上海欣赏外滩斑斓的夜景,也可以随时跨出国门,去领略巴厘岛绮丽的海景,在马来西亚热带雨林里享受醉氧的幸福……

妈妈的话把我拉了回来,她说起了历史。我们的祖国曾经有文明的历史,也曾受尽外国列强的欺辱,那时候的祖国像一头熟睡的雄狮。毛爷爷带领我们建立了新中国,粉碎了旧世界,睡狮醒了。可那时候还很难,老百姓生活得靠粮票、布票、肉票各种票定量领取,她们小时候,村里就只有一台黑白电视,村里的人都围坐在一起看……

我的思绪与即将乘坐的飞机一起飘远:回望来路,不忘初心。我们虽然没有经历过那些苦日子,但一定会珍惜今天的美好生活,好好学习、天天向上,长大后接好改革开放的接力棒,为祖国飞得更高作出自己的贡献。